

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪闪,闪耀一路

是谁老倒渣土堵小区门?

绿城·桂花城南门5堆渣土封路,却找不到肇事者

长沙市民邹先生10月8日来电:我是雨花区绿城·桂花城的业主,住在靠近小区南门的这栋楼,国庆期间南门又被人倒了一车渣土,堵得一条缝都没有了。

5堆渣土堵住南门

邹先生叙述事件时用了有一个“又”字,他说,绿城·桂花城的南门自启用后,就连续几次遭人倾倒渣土,从原来的2堆累积成现在的5堆,过人都行,更别说通车了。

8日上午10时许,绿城·桂花城南门外,5堆新旧不一的泥土一字排开。

“又要使用马路又不给钱,哪有这样的好事?”“马路是公用的,凭什么要小区给钱咯?”路边几名摩的司机凑在一起议论,似乎嗅到了渣土拦门的利益纠葛。

紧邻小区南门的博进路于2009年下半年通车。博进路通车后不久,绿城·桂花城开放了小区南门,几个月后,如山的渣土不期而至。

每次凌晨倒了就走

“从去年下半年起,这里就没清静过。三四月间,第一次倒了好几车渣土,物业公司赶紧清理了,中间3堆是9月初倾倒在这里的,10月6日凌晨又有人来倒了土。每次来都是凌晨,倒了就走。”

9月初那次倾倒渣土,绿城·桂花城保安小李是目击者。他记得当时是一辆桑塔纳“负责指挥”三台渣土车倒的。

绿城·桂花城物业公司的彭经理说,6日事发后他们通过桑塔纳的线索找到了一位姓彭的施工老板。“他是博进路道路工程的项目负责人。”

谁是肇事者?

小区开发公司工程部刘经理否认了拖欠施工方修路费一事。“南门早已规划好,政府修博进路也不存在要小区分摊费用的问题。”

小区南门附近住着近300户



绿城·桂花城的南门被数堆渣土堵死。记者 童迪 实习生 张寅宇 摄

业主,大门被堵了一个多月,业主们颇有意见。一位业主说:“现在买个菜都要绕道东门,起码多花10分钟。”

找到距离绿城·桂花城几百米远的博进路项目部,彭姓施工老板不在办公室,按照名录上的电话打过去,彭的电话一直处于

无法接通的状态。

8日上午11时许,雨花区黎托乡城管大队执法中队的黄队长赶到现场,记录了现场情况后,黄队长说,他们将对此事进行追查,但目前最重要的是向公安机关报案。

■记者 王为薇 实习生 董苏雪

永顺发生3.6级地震

本报10月8日讯 据省地震台网测定,8日15时1分23秒,在湘西自治州永顺县发生3.6级地震,震源深度4公里。

当地震感强烈,部分房屋有掉瓦现象。目前,尚未收到人员伤亡信息。

省地震局地震现场工作队已赶往震区开展工作。

■本报记者

郴州摧毁特大涉黑团伙

警方破案160余起,抓获组织成员60余人

本报10月8日讯 经过一年多的艰苦努力,郴州“9·22”专案成功告破,陈晓青、戴林辉、许以国等团伙头目及64名犯罪嫌疑人悉数落入法网,破获各类案件160余起。目前,该案已移送检察机关审查起诉。

2009年6月,省、市警方在侦办郴州“5·19”涉黑案件时,发现了永兴另一个更大的涉黑犯罪组织,省委常委、政法委书记李江批示彻查此案。2010年3月15日,成立了由省公安厅阳红光副厅长,郴州市委常委、政法委书记王碧元任总指挥长,郴州市公安局党委书记、局长唐国栋任组长的“9·22”专案组,并从全省公安机关抽调精干警力80多人展开全面侦查。通过为期半年的前期侦查,2010年3月15日在郴州、永兴、广东韶关三地同时开展抓捕行动,省、市、县共出动警力500多人,一举擒获该团伙头目及骨干成员陈晓青、戴林辉、许以国等21人。至此,对该团伙的侦办工作由秘密转向公开。

经过两百多个日日夜夜的奋战,专案组查清,以陈晓青、戴林辉、许以国为首的黑社会性质犯罪组织,长期盘踞在永兴及郴州等地,通过暴力手段,有组织地实施违法犯罪活动。该组织涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织,故意杀人,故意伤害,聚众斗殴,寻衅滋事,敲诈勒索,开设赌场,贩卖毒品,串通投标,非法拘禁等20项罪名,共致7人死亡,11人重伤,涉及各类刑事案件160余起。

■记者 周红泉 通讯员 邓仁军

株洲“鸭霸王”爱戴很粗的金项链,招来贼人“惦记”

“露财”老板凌晨遭入室打劫

本报10月8日讯 言老板怎么也没想到,差点要了自己命,抢走20余万财物的歹徒竟是曾给自己打工的年轻人。今天,株洲石峰警方宣告,“8·28”特大入室抢案告破,4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

凌晨入室抢劫伤人

8月28日凌晨2点,株洲市荷塘区太阳村,4个黑影靠近一栋民房,一人望风,两人把守,剩下一人开始撬锁。

撬门声惊醒了正在二楼睡觉的女主人,但未等她反应过来,楼下就响起“嘭”的一声,紧接着卧室和外间的房门全被踹开,4名歹徒各持1尺多长的砍刀冲了进来。

一名歹徒掐住了女主人的

脖子,另两名歹徒扑向了她的丈夫。“一个歹徒威胁说,你们不要反抗了,我们只要钱不要命。说完,就拿刀要割我丈夫的项链和手链,但我丈夫不甘心,与歹徒打了起来。”女主人回忆,没多久,丈夫就身受重伤。

歹徒将男主人的手脚绑好,眼睛蒙上,夺走金项链和手链,并将房内的5万多元现金、一台手机抢走。

凌晨3时许,歹徒抢完财物迅速离开。受伤的男主人言老板被紧急送往医院抢救,经诊断,其脖子、腰部各中1刀,右腿被刺4刀,右手小指几乎被砍断,伤情构成重伤。

劫匪曾在店里打工

9月中旬,民警摸排到一个

重要线索,善于开锁的廖明明等4人案发前曾在现场现身。石峰警方立即对近期市区发生的撬锁入室盗窃抢劫案串案排查。获知了嫌疑人廖明明的行踪。

9月30日下午,石峰刑警驱车1000多公里,于10月1日下午在安徽淮南一家偏僻的煤矿,抓获了廖明明。

10月1日至3日,民警分别在长沙、株洲、湘潭抓获张方、易浩友、游杰,此案顺利告破。

长沙县跳马乡青年易浩友,22岁,2007年因抢劫罪获刑3年。在攸县网岭监狱服刑时,他与抢劫犯廖明明(江西人)、强奸犯游杰(长沙人)相识。出狱后勾搭在一起。

今年8月下旬,3人策划入

室抢劫“搞钱”。易浩友想起,2003年他曾在株洲一姓言的老板手下打过工,言老板家境殷实,有不少金器。定下此事后,游杰还叫来一个叫张方的朋友加盟。

老板爱露财遭贼“惦记”

言老板一家在株洲合泰某市场做鸭子批发生意已有二十余年。其邻居称,太阳村这一片几乎所有人都认识他,“整个荷塘区,三分之一的鸭子都是从他这批发的”。

“他做事特别能吃苦,很顾家,但他爱露财。”一邻居表示,言某平时脖子上都佩戴着很粗的金项链,十分打眼,加上生意做得大,很容易招贼“惦记”。

■记者 李永亮 通讯员 马新声

巧除色斑

老中医肚脐埋药丸

祛斑除色尽量不要使用含有激素类的化妆品,虽然能使色斑一时变淡,但根本无法彻底根除,而且长期使用对人体伤害极大:易形成激素脸、红肿、破皮、脸部过敏,发胖乃至癌症。口服一些中药确又因疗效微乎其微也很难被广大女性接受。

医学证明:“脸上斑块、体内瘀块儿”。人体内分泌状况是色斑形成的原因。当女性内分泌紊乱时,导致了气血运行不畅、经脉不通,心血不能达皮肤颜面,皮肤中的黑色素就

不能随人体代谢排出体外而淤积到了脸部形成了色斑。

现代中医能帮助您,三门峡胡氏老中医有个祛除色斑的绝招,不用打针、吃药,也无需抹任何激素类的化妆品,只需每天在肚脐部位埋一个浓缩了数百味中药的小药丸,有个三、五天就能明显感觉到:皮肤有光泽、湿润,色斑开始变浅、变淡,小斑块消失。大、小便颜色发深,睡眠质量提高。使用半月左右皮肤明显感觉到比以前白皙、有弹性,大部分色斑消失。经血颜色由

暗红变为正常。连续使用1-2个月,气血畅通,皮肤靛白,色斑完全消失。月经不调也彻底好了。

“脐通五脏,真气来往之门也”。此处施药调气血,定当事半功倍。胡老正是掌握了其精髓才取得了如此神奇的效果。

胡老中医使用此法治疗女性色斑已经超万例,因为疗法奇特、安全、价格便宜,最重要的是停药后不会反弹,国家免费给了一个准字的批准文号(械准字2009第1580017号)。同时把此药命名为胡氏一绝祛斑贴。如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性,建议您不妨使用一下胡氏一绝祛斑贴,一定会得到一个意外的惊喜。

祛斑专线:0731-82551677
买四送一 免费送货

耳聋耳鸣 给脚“喂”药

耳聋、耳鸣看似小毛病,实际最难治。原因在于耳部属于微循环末端,口服药物到达病灶部位药力几乎所剩无几,所以很难达到满意的效果,同时还有很大的副作用。而一些外用的滴耳类液体,虽然能暂时缓解一些症状,但无法调整耳部血气供应及阴阳平衡,所以也收效甚微。

现代中医能帮助您,三门峡胡氏老中医有个治耳聋、耳鸣绝活,不用打针、吃药、滴耳,只需每天晚上在双脚心和双耳蜗各埋一个浓缩了近百味中药的小药丸,有个三五天就能明显感觉到:耳边不停的嗡嗡声、轰鸣声和风刮电线杆子的声音明显减轻了,耳朵也不那么背了。用上两三个月,听东西一点不费劲了,别人小声嘀咕也瞒不过你,公交车报站听的清清楚楚。耳边的撕拉声、嗡嗡声,知了叫声全没有了。

目前,胡老年岁已高,特将此奇方献给国家。国家组织15位权威专家对该方进行了改良,添加了高科技的阴阳磁,磁动力,全面疏通气血经络,平衡阴阳,恢复耳部营养供应,经临床验证,效果更佳,而且大大缩短了治疗时间,故被国家食品药品监督管理局批准为准字号的治疗耳聋、耳鸣特效药物【械(准)字2009第1260006号】,同时国家还给了个专利名字“胡氏一绝”耳聪贴。

健康专线:0731-82502872
买四送一 免费送货